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Ctibor Štádler se narodil 30. července 1936 v Praze v Podolí. 

Jako dítě bydlel v Karlíně s maminkou Annou a s tátou Františkem. 

Často jezdil za prarodiči do Střížovic a také do Chválenic. 

Když začala válka, tak se s maminkou odstěhovali za babičkou a dědou do 
Střížovic, protože na vesnici byl tehdy dostatek jídla. 

V roce 1942 začal chodit do školy ve Střížovicích, kde měl učitelku, která ho 
doučovala angličtinu. 

V dětství si rád hrával po lesích s kamarády na schovávanou a také škádlil 
místní lovce zvěře. Už od mala ho zajímalo strojírenství, rád se v Karlíně 

díval na německá letadla. 

Během 2. světové války dovážel v dětském kufříku jídlo do města tatínkovi. 
Za tento čin hrozil vysoký trest. 



Ale i na vesnici se dalo hodně zažít např. poslouchali zahraniční BBC rádio 
vysílající z Londýna. Ke konci války se jim na zahradě zabydleli američtí 

vojáci, s kterými si mladý Ctibor i přes jazykovou bariéru popovídal a zažil 
nezapomenutelné zážitky. 

Válka naštěstí šťastně skončila a Ctibor mohl vystudovat gymnázium a 
následně i vysokou školu. 

V roce 1968 zažil bohužel druhou neuvěřitelnou událost – vpád vojsk 
Varšavské smlouvy do Československa. V té době pracuje jako správce 
továrny na auta a autobusy v Liberci, tuto událost připisuje jako velmi 

podobnou 2. světové válce. 

V 70. letech se mu v Plzni narodil jediný syn Ctiborek. Ctibor pracuje 
v Mototechně, aby mohl být na vedoucí pozici podepisuje souhlas se 

vstupem do komunistické strany. Vstup do strany a známosti na 
úřadech mu umožnily mnohokrát odcestovat do západní Evropy 

(Francie, Švýcarsko). Silně uvažoval o emigraci do Švýcarska, 
nakonec se rozhodl zůstat v Československu. 

 V 90. letech odešel do zaslouženého důchodu a začal si pořádně 
užívat života, učí se francouzsky nebo si v 79 letech kupuje motorku. S 

učebnicí francouzštiny bohužel zesnul pod hlavou…, a to 17.února 
2024 ve věku 87 let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


